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ЛЕТОПИС ОШ „БРАНКО РАДИЧЕВИЋ“ , НОВИ САД 

Школска 2022/23. година 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Школа мала у срцу града... за нова знања и 

другарства своја врата свима отвара !  
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Школска 2022/23. започела је у четвртак, 1. септембра 2022. а завршила 

се у уторак, дана 6. јуна 2023. за ученике осмих разреда, као и за ученике 

осталих разреда одлуком Владе Републике Србије. У овом периоду, 

настава школе одвијала се у две смене. У школи је успешно  функционисао 

продужени боравак и целодневна настава са 44 ученика, на коју смо 

поносни. Такође, у овој школској години, школа је бројала чак 75 ученика са 

страног говорног подручја, који су се брзо адаптирали и навикли на нашу 

средину. У целини узев, школску 2022/23 школу је похађало укупно 559 
ученика, од тога 290 дечака и 269 девојчица. Нашу школу је фебруара 

2023. посетила екстерна инспекција, која је након, предвиђених 

активности, рад школе оценила добром оценом. 

 

 

Руководство школе у школској 2022/23. години  

Директорка школе: Сузана Марић  

Секретар школе: Татјана Докић  

 

Административно-финансијски послови  

Рачуноводство- Руководилац рачуноводства: Тања Крејић  

Администрација и питања у вези са наставом: Небојша Вујин 

Администрација и питања у вези са наставом: Дајана Кнежевић  

 

Стручни сарадници:  

Психолошкиња школе: Кристина Живковић  

Педагошкиња школе: Дајана Кнежевић  

 

Библиотека: Ана Милидраг 
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Разредна настава: Учитељи разредне наставе од првог до четвртог разреда:  

Одељење: 1-1 учитељица Вера Блануша (целодневна настава) и Бранка Пилиповић  

Одељење: 1-2 учитељица Зора Рабаџијевски  

Одељење: 1-3 учитељица: Лена Вукасовић  

Одељење: 2-1 учитељица: Снежана Бубања (целодневна настава) и Бојана Ћулибрк  

Одељење: 2-2 учитељица: Татјана Петрић  

Одељење: 2-3 учитељица: Ружа Иванчић  

Одељење: 3-1 учитељица: Моника Цвијић  

Одељење: 3-2 учитељица: Љиљана Стојиљковић 

Одељење: 3-3 учитељица: Зорана Мијић  

Одељење: 4-1 учитељица: Нада Вукадинов  

Одељење: 4-2 учитељица: Марија Тривуновић  

Одељење 4-3 учитељ: Дарко Мандић 

 

Предметна настава: (Одељенске старешине од петог до осмог разреда ) 

Одељење: 5-1 разредни старешина: Биљана Танкосић  

Одељење: 5-2 разредни старешина: Љиљана Тубић  

Одељење: 5-3 разредни старешина: Јасмина Костић  

Одељење: 6-1 разредни старешина: Душица Трзин/ Милица Илић  

Одељење: 6-2 разредни старешина: Јасмина Радојчић  

Одељење: 6-3 разредни старешина: Биљана Балог  

Одељење: 7-1 разредни старешина: Бојана Анђелић Ристић  

Одељење: 7-2 разредни старешина: Александра П. Стејин  

Одељење: 7-3 разредни старешина: Тамара Дакић  

Одељење: 8-1 разредни старешина: Лаура Глигорић  

Одељење: 8-2 разредни старешина: Наташа Радош, Маја Богданић  
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Одељење: 8-3: разредни старешина: Весна Жижић Олах  

 

 Предметна настава (колектив одељенских већа одељења 5.-8. разреда)  

Математика: Лаура Глигорић, Биљана Танкосић, Љубиша Трикић  

Српски језик и књижевност: Зоран Ранчић, Бојана Анђелић-Ристић, Душица 

Трзин/Милица Илић  

Немачки језик: Весна Жижић Олах, Наташа Гаврановић  

Енглески језик: Љиљана Тубић, Наташа Радош, Мирјана Матовић, Иван Ђаковић  

Руски језик: Ана Милидраг 

Географија: Тања Нотарош  

Историја: Маја Богданић  

Хемија: Тамара Дакић  

Физика: Лидија Хлапец, Марија Карвак  

Биологија: Јасмина Костић, Јасмина Радојчић, Татјана Лелић  

Физичко и здравствено васпитање: Наташа Марић, Александар Малетин, Игор Куљић  

Музичка култура и Хор и оркестар: Душко Ђурђев, Мила Радонић 

Ликовна култура и Слободна наставна активност: цртање, сликање, вајање: Биљана 

Балог 

Информатика и рачунарство: Александра П. Стејин  

Техника и технологија: Радован Кнежић, Бобана Јефтић  

Грађанско васпитање: Небојша Вујин, Милош Стојнић, Бојана Анђелић Ристић  

Верска настава: Јелена Билић  

Остале слободне наставне активности:  

Сачувајмо нашу планету: Милош Стојнић  

Домаћинство: Јасмина Радојчић  

Цртање, сликање, вајање: Биљана Балог  

Хор и оркестар: Мила Радонић 
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Бранко Радичевић- Мини Караџић  

(у споменицу)  

 

„Певам дању, певам ноћу, 

Певам селе, што год хоћу,  

И што хоћу, то и могу,  

Само једно још не могу;  

Да запевам гласовито,  

Гласовито, силовито,  

Да те дигнем са земљице,  

Да те метнем међ’ звездице.  

Кад си звезда, селе моја, 

Да си међу звездицама,  

Међу својим, селе моја,  

Милим сестрицама.“ 
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Свечани пријем првака 

Одржао се дана 31. августа 2022. Будући прваци школе, њих 72, окупило се 

у холу школе како би упознало своје нове другаре, учитеље и простор за 

учење и дружење у Ул. Футошкој бр. 5.  

Присутне су поздравили Чланица Градског Већа за образовање, Дина 

Вучинић, начелник Градске управе за образовање, Радован Ковачевић и 

остали представници Града и Покрајинског секретаријата за 

образовање.  

Срећан и успешан почетак нове школске године поздравним говором 

пожелела је директорка школе: Сузана Марић.  

Надамо се да ћемо са радошћу организовати сваки следећи пријем првака, 

као и да ће број наших првака у клупама сваке године бити већи за 

рачунање.  

Драги прваци, добро нам дошли !   
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Септембар 2022.  

 

Први наставни месец у овој шк. години протекао је у знаку писмености, 

хуманитарних акција и учења о безбедности у саобраћају. Бранкови 

основци радили су на сл. активностима:  

-06.09.2022.Прикупљање добровољног прилога за дистрофичаре Ученици 2-3 

су доносили прилог од пед есет до сто динара, прикупљен прилог 

прослеђен је учитељици која је задужена за прикупљање истог. 

-08.09.2022.Посета НСДКЦ Ученици 2-1 су посетили НСДКЦ поводом 

Дана Писмености и присуствовали су радионици Дар писмености. 

-12.09.2022. Безб едност д еце у саобраћају-Центар за унапређењ е 

б езб едности у саобраћају Ученици других  и четвртих разреда су на 

постављеном полигону понављали стечена знања о б езб едности у 

саобраћају и в ежбали прелазак коловоза уз помоћ семафора, као и б ез 

њ ега.  

-13.09.2022.Шта д еца треба да знају о саобраћају Радионица у виду 

полигона реализована у школском дворишту за ученике  првих и 

трећих разреда. Oдржан је час о б езб едности у саобраћају града Новог 

Сада, ученицима 3-2 у школском дворишту. Ученици су присуствовали 

обуци, понашању и правилима у саобраћају. Уз през ентацију 

кординатори за саобраћај су показали д еци правилно прелажење преко 

улице и праћењ е сабраћајних знакова. Час је трајао 25 минута. Свим 

ученицима су под ељени флајери са през ентацијом б езб едности у 

саобраћају.  

-19.09.2022. Чепом до осмеха Сарадња са хуманитарном 

организацијом чепом до осмеха. Пројекат под називом  "Музика некад и 

сада. " Ученици 2-1 су правили инструменте од рециклираних 

материјала. 

-20.09. 2022. Хуманитарна акција Ученици  7-3 су организовали и 

спров ели акцију прикупљања хуманитарне помоћи за д ецу и млад е, 

кориснике центра „Свратиште“.  
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-28.09.2022. Сајам екологије Ученици 4-2 су присуствовали радионици 

Завода за заштиту природ е, обишли штанд хуманитарног удружења 

''Чепом до осмеха'' и учествовали у укључивању уживо РТВ телевизије.  

-29.09.2022.Сајам екологије Присуство ученика 2-1 едукативној 

радионици, посета изложби најв ернијег чов ековог љубимца- пса.  

-30.09.2022. "Моја ид еална соба", ликовни конкурс "Форма Ид еале" 

Ученици 1-2 су са в еликим задовољством цртали/сликали своју собу за 

учешће у ликовном конкурсу. 

 

 

 

 

 

 

Октобар 2022. 

Октобар месец је развијао свестраност, учење на терену и креативност 

код наших ученика. У погледу предузетих активности, био је разноврснији 

као никада пре. Ликовни конкурси, посета Градској библиотеци, Музеју 

Војводине, биоскопу, Ватрогасном дому, показана спретност на Сајму 

спорта, посета стоматологу у циљу очувања здравља,Hiking Tour Serbia, 

прављење јесење зимнице, бодрење спортиста на рукометној утакмици 

Србија-Финска само су само неки од великих октобарских корака који су 

предузели нађи ђаци. Неке од њихових марљивих окотбарских радњи, као 

што је прављење зимнице у оквиру Дечије недеље, забележилe су и 

камере Телевизије Канал 9 и РТВ-а. У наредном тексту, упознајте се са 

јесењим успоменама које смо направили ...  

- 1.10.2022. Сунчана јесен живота Ученици 3-2 су учествовали на 

ликовном конкурсу -Сунчана јесен ( Црв ени крст града Нови Сад)- Тема 

-" Моји бака и д ека".  
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-01.10.2022.  57. Дечји октобарски салон “Путовања, ах та путовања” 

Ликовни конкурс понуђен је свим ученицима од петог до осмог разреда. 

На конкурс је послато 27 радова, а жирирање прошло осам ученика чији 

су радови изабрани за излагање и постали су д ео колекције Муз еја 

примењене уметности у Београду. (Дуња Ђерић, 6/2, Дина Јевтић, 7/3, 

Лана Ловренски, 6/2, Дуња Павлик, 7/3, Марко Павловић, 7/2 

Лара Витомир, 6/2, Александар Врцељ, 6/1, Стефан Бегић, 7/1 

-3.10.2022.Посета НСДКЦ Ученици 2-1 су посетили НСДКЦ- гледали су 

представу  "Како се гради карактер ". 

-3.10. 2022."Шта д етету треба да расте до неба" У оквиру Дечје нед еље 

,чији је слоган,,Шта д етету треба да расте до неба",ученици нижих 

разреда су имали бројне активности, од којих је и једна била да цртају 

шта је сваком д етету(лично) потребно да расте до неба(шта га чини 

срећним,задовољним,...),у припремљену апликацију у облику срца 

изд ељену на више поља.Деца су била изуз етно инспирисана и урадила 

одличне радов е,који су заиста осликавали свако д ете. 

-4.10.2022.Школски биоскоп Ученици трећег и четвртог разреда су 

погледали филм „Душа“, у оквиру Дечје нед еље. За домаћи задатак су 

имали да укратко препричају филм и напишу његову поруку. 

-4.10.2022. Дечија нед еља - Полигон спретности За ученике нижих 

разреда, учитељице су организовале полигон спретности. Заједничко 

дружење, уз пров еру брзине и спретности.  

-4.10.2022. Посета позоришној представи у оквиру  Дечје нед еље-„Како се 

гради карактер“ Ученици првог разреда су  заинтересовано одгледали  

представу и  правилно ходали у реду  улицама града.  

-4.10.2022. Радионица „Прављење зимнице“ У оквиру Дечије нед еље, 

од ељење 1-1 одржало је радионицу-Прављење зимнице. 

-Сваки ученик је напунио своју теглицу мешаном салатом коју су 

припремиле учитељице. Целу активност пратила је телевизија Канал 

9. 
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-4.10.2022.Час посв ећен другарству : ,,Цртеж за друга" Радионица: 

"Пожели лепу жељу другу ", ученици 2-3 извлачили имена друга/ 

другарице  и цртали су им жеље,на крају су им предали цртеж и они 

су га залепили у св еску.  

-5.10.2022.Муз еј Војводине- муз ејска представа "Ау, што је лепа млада!“ 

У оквиру Дечје нед ељ е ученици 3-1, 3-3 су посетили Муз еј Војводине и 

одгледали муз ејску представу "Ау, што је лепа млада!". Упознали су се са 

једном војвођанском породицом и обичајима који се в езују за просидбу и 

в енчање, у прошлости. Након представ е су обишли поставку која је 

в езана за оно што се спомиње у представи. 

-6.10.2022. Осликавање платоа испред школске зград е Ученици првих 

разреда цртали  кредама  у боји  на платоу испред школе . Активност 

у оквиру  "Дечје  нед еље " 

-6.10.2022.Биоскопска пројекција филма-  "Пут око св ета за 80 дана" 

Ученици сва три од ељења другог разреда су ишли у биоскоп.Филм је био 

примерен узрасту,занимљив,поучан.Пристојно су се понашали и у 

биоскопу и на путу од  и до школе 

-7.10.2022.Дружење "Великих" и "Малих" ђака Ученици 5/2 и 1/2 - 

друштв ене игре, бојењ е и кројењ е насликаних предмета. Корисно 

зближавање старијих и млађих/нових ученика. Амортизовање 

генерацијске разлике.  

-7.10.2022.Дечија нед еља - Пријем првака у Дечији сав ез Заједничка 

радионица (ликовно-литерарна) ученика првих разреда са 

другарима/ученицима 3 разреда на тему "Шта д етету треба да расте 

до неба". Радионица је завршена игром, плесом и заједничким певањем, уз 

уручивање НАРУКВИЦЕ - ДОБРОДОШЛИЦЕ у Дечији сав ез.  

-7.10.2022. Ликовна колонија „Између два моста“ Школа за основно и 

средњ е образовање ”Милан Петровић” са домом ученика, Нови Сад је 

организовала ликовну колонију на којој су присуствовале дв е ученице 4-

2. Ликовној колонији су присуствовали и ученици 5-1.  
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-8.10.2022. 45. д ечја шетња Фрушком гором У организацији Hiking Tour 

Serbia, ученици 3-1, 4-2 су обишли Фрушку гору, а на њој- Орлово 

бојиште, Перину пећину и Поповичко јез еро. Уживали су у обиласку, у 

св ежем ваздуху и научили су многе нов е ствари в езане за сналажење у 

природи.  

-12.10.2022. ,, На путу до реперез ентације''  У организацији Градског 

рукометног сав еза Новог Сада уз подршку ГУ за спорт и ГУ за 

образовање,  ученици  четвртог разреда у пратњи својих наставника, 

подржали су ову лепу промотивну активност и тиме стекли прилику 

да упознају наше бивше рукометаше , играче репрез ентације и научили 

како се постаје врхунски спортиста.   
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-12.10.2022. Рукометна утакмица Србија- Финска У складу са позивом 

наша школа је организовала одлазак на рукометну утакмицу Србија- 

Финска (квалификација за европско прв енство),која ће се одржати на 

СПЕНСУ.Ученици  четвртог и шестог, осмог разреда су са одушевљењем 

прихватили позив да учествују на овој манифестацији.Припремали су 

се данима да навијају за Србију.На утакмици су показали прави 

навијачки дух.Уживали су у сваком минуту утакмице и в еома 

задовољни кренули су кући,пуни позитивних утисака.  

-12.10.2022. Посета Српском народном позоришту Нови Сад Ученици 

3-2 су имали прилику да обиђу позориште иза кулиса да вид е 

комплетан рад уметника, глумаца и припрему сцене за позоришне 

представ е..  

-13.10. до 23.12.2022.  Пројекат “30 столица-30 уметника”- На 

иницијативу наставнице ликовне културе започето је осликавање 

столица у ликовном кабинету. Ид еја је да се осликају св е столице које су 

у употреби неким репрез ентативним уметничким д елом. Седални д ео 

и наслон су осликани тако да је слика прилагођена простору, а леђни 

д ео наслона такође д елом слике и изимитираним потписом 

уметника. Изв ело је 5 ученица. До сада су готов е: Винсент Ван Гог 

“Сунцокрети”- Василија Вујић, 7/1,  Густав Климт “Пољубац”- 

Василија Вујић, 7/1, Хуан Миро – Дуња Новаков, 7/2, Љубица Цуца 

Сокић “Аутопортрет” – Дуња Павлик, 7/2, Пол Гоген “Тахићанке” – 

Василија Вујић, 7/1, Амад ео Модиљани “Жан” – Чарна Мудринић, 8/3 

-14.10.2022. "Сајам спорта " Ученици 1-1, 2-1, 4-3 су посетили и 

учествовали на Сајму спорта приказујући спретност на полигону. 

Имали су прилику да упознају спортов е као што су атлетика, 

стрељаштво, бициклизам, рукомет, одбојка, мачевање и бројне 

борилачке спортов е. Ученици су возили бицикл и резултате пратили 

виртуелно на рачунару, држали ваздушну пушку и симулирали гађање 

из ваздушне пушке, играли шах, опробали се у полигону са разним 

препрекама. 
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-17.10.2022. Посета Градској бибиотеци Ученици 1-2 су посетили 

градску библиотеку у Дунавској улици. Јесења шетња градом до 

библиотеке, дружење с књигама и дивним сарадницама, Катарином и 

Драганом. Преузимање Чланских карата (сви  су сада чланови 

библиотеке!).Сарадња са родитељима уз подршку (за ову прилику) једног 

родитеља, који је био пратња у овој шетњи и помогао да се ученици 

б езб едно крећу градом.  

-18.10.2022. Посета Ватрогасном дому Ватрогасци и спасиоци у 

ватрогасном дому су угостили ученике 4-2 и објаснили им правила 

понашања у случају пожара, приказали  униформе и апарате са 

којима рад е. На предавању је била гошћа и докторица- кардиолог са 

Института у Каменици која је објаснила ученицима зашто је битно 

сарађивати са докторима у таквим ситуацијама.  

 

-19.10.2022. Мој Изабрани стоматолог: Посета 

стоматологу Ученици 2-1 су посетили 

стоматолога Санелу Надрљански. Дружење је 

протекло кроз причу о здравој храни и игру 

Моје име- здрава храна. 

 

 

 

 

 

 

-19.10. 2022. Студијско путовање на Крф Ученик који се истакао својим 

учењем и владањем Андреј Бољановић који похађа 7-2 отишао је на 

студијско путовање на Крф (5 дана), у организацији града Новог Сада од 

19.10.2022 – 24.10.2022. 
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-26.10.2022. Учешће у Међународном пројекту Учешће у Међународном 

пројекту ,, Реците гласно , нека чују људи какв е могућности Св емир 

нуди '' у организацији ,, Оаз е знања'' из Подгорице. Ученици 4-2  су 

добили Захвалнице за ликовне радов е. 

-29.10.2022. Фондација  "Центар за млад е таленте" Одржаној прослави 

поводом д есетогодишњице оснивања фондације  "Центар за млад е 

таленте" и компаније Schneider Electric је присуствовао ученик 7-2 

Сергеј Перовић. Одржана је панел  дискусија у Научно технолошком 

парку у Новом Саду. 

-30.10.2022. „Звоно као спас“- „Таленат, чуда и упорност стварају чуда 

, б ез обзира на године. Наш ученик, Лука Орлић, програмирао је и 

сачинио аутоматско школско звоно за своју школу“. Ово је в елики 

допринос школи, свим Брнаковим основцима, али највише запосленима- 

техничком особљу, који су до Лукиног изума, одговорно водили рачуна о 

завршетку и 

почетку сваког 

новог часа. Мало је 

р ећи колико смо 

били поносни на 

овог Бранковог 

основца и њ егов 

фантастични 

изум. 



                                                                                         Летопис ОШ „Бранко Радичевић“, шк. 2022/23. 

 

Новембар 2022. „Наша деца у нашим музејима“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                         Летопис ОШ „Бранко Радичевић“, шк. 2022/23. 

Месеца новембра ученици ОШ 

„Бранко Радичевић“ упловили су 

су у музејске воде, захваљујући 

драгоценом пројекту: „Наша 

деца у нашим музејима“. Овај 

пројекат реализован је у 

сарадњи са партнерима 

Пројекта: Градском управом за 

културу Града Новог Сада, 

Градском управом за 

образовање Града Новог Сада, 

Покрајинским секретаријатом за образовање 

АПВ, Покрајинским секретаријатом за културу 

АПВ. Како су се наши ученици снашли у музејским 

ризницама, колико су уживали и колико нових 

знања су стекли, процените на основу бр. 

остварених посета еминентним инситуцијама и 

приложеним фотографијама у садржају текста. 

 

 

 

 

 

 

 

-8.11. 2022. Пројекат: 

„Наша д еца у нашим 

муз ејима“ 

Организован одлазак ученика четвртог и шестог разреда у Галерију 

Матице српске. 
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Програм је  подразумевао обилазак Дечје соб е - у д ечјој соби ученици су се 

упознали и разговарали о галерији и муз еолошким појмовима,као и 

правилима понашања. Затим су кренули у обилазак изложбе Уроша 

Предића. Упознали су живот посв ећен лепоти и уметности и 

разговарали о 5-6 најзначајнијих слика Уроша Предића.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Након 

обиласка 

изложбе, 

вратили су се у Дечју собу гд е су им и уручене д ечје публикације "Био 

једном један сликар"- Урош Предић.  
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-10.11. 2022. Посета 

Позоришту младих Одлазак 

по два одабрана примерна 

ученика из од ељења петог, 

шестог, седмог, осмог разреда у  

Позориште младих да гледају представу "Путовање са св етим Савом"  
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-10.11.2022. Плакат: Фотосинтеза (корелација са биологијом) 

Биологија у ликовном и ликовно у биологији, кроз интерактивни 

плакат. Плакат је у облику листа, кроз који се провлаче стрелице, 

излаз е из листа или улаз е у њ ега, са прозорчићима који се отварају и 

затварају…Најчешћи школски пројекат је израда плаката, паноа. Онај 

који иступи ван стандарних и очекиваних оквира и димензија може 

бити занимљив, интерактиван, ефектан, допадљив и због тога 

памтљив и едукативан, што му је најважнија 

функција  

-10.11.2022. Дан примирја у Првом св етском рату 

Поводом државног празника - Дан примирја у Првом 

св етском рату, ученици 1-2 су послушали  насловну 

песму из филма  "Заспанка за војника", а потом су 

разговарали о теми. С обзиром на њихов е године и 

предзнање, интересовање за тему/разговор је било 

очекивано. 

Поводом државног празника Дан примирја у Првом св етском рату, 

ученици 3-3 су одгледали кратки филм ,,Најлепша божићна прича" и  

такође послушали насловну песму из филма ,,Заспанка за војника". 

Ученици су показали в елико интересовање за ову тему. Ученици 4-3 су 

гледали филм, слушали музику и гледали документарни филм, као и 

коментарисали и разговорарали на тему Први св етски 

рат.  

-11.11.2022.Обележавање Дана примирја у Првом св етском 

рату 

током 11. радне нед еље (7.-10. нов ембар 2022) (8-1): Лука 

Орлић, 8-2: Александар Беновић и Лука Давидовић, 8-3: 

Марк Немцев, Вук Мудринић, Коља Отић, Вук Протић, 

Теодора Рамач, Лана Бјелогрлић, Чарна Мудринић. У 

нед ељама месеца нов ембра које су за нама, ученици ОШ 

"Бранко Радичевић" су на креативан, оригиналан и 

другачији начин об ележили Дан примирја у Великом рату 
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(11. нов ембар). Заједно са својим учитељима, ученици нижих разреда 

цртали су: Наталијину рамонду, док су ученици виших разреда на 

часовима историје приступили излагању озбиљних пројеката и 

реферата, укључујучи монтирање и излагање вид ео материјала у 

склопу својих добровољних задатака. Неке од тема биле су: Живот и д ело 

Степе Степановића, Час преокрета у Колубарској бици Живојина 

Мишића, Албанска Голгота и Петар  I Карађорђевић-краљ ослободилац. 

Ученици су имали прилике да инсерте из документарног филма: Срби 

на Крфу, кроз чију динамику и практичан д ео својих задатака, као и да 

се ослоне на драгоцени кутак школске библиотеке који поносно чува 

поклон књигукустоса српске куће на Крфу, г.Љубомира Сарамандића.   

Погледајте д елић атмосфере са наших угледних часова на сајту школе..  

Ув ек радо об ележавамо Велике празнике као што је овај. 

 

Бранкови историчари са наставницом Мајом Богданић.  

(Преузето са сајта школе; текст сачинила: предметна наставница за потребе угледног часа, 

затим за реализацију једне од активности Тима за међупредметне компетенције и развој 

предузетништа, као и за промоцију пројеката из наставног предмета и историјске науке у 

ОШ „Бранко Радичевић“). 
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-16.11.2022. Посета Балетској школи Ученици 3-1, 3-3, 4-2, 4-3 су 

посетили Балетску школу гд е су имали радионицу. Радионица садржи: 

през ентацију о историји балета, в ежбе кретања у простору, креативне 

игре уз музичку пратњу и едукацију о покрету. Ученици су уживали у 

новим сазнањима о овој врсти уметности. 

16.11.2022. Информатичко такмичење ,,Дабар“Ученици 7-2 су 

учествовали на информатичком такмичењу „Дабар“.  Посебно је 

похваљен ученик Андреј Радојевић који је од укупно 12 задатака тачно 

решио 10. То је уједно био и најбољи школски резултат. За пласман на 

републичко такмичење је било потребно урадити свих 12 задатака 

тачно.  

-20.11. 2022. Посета Муз еју Војводине Посета  Војводина муз еју,тема 

,,Прича о шлему". 

Ученике 2-3 кустос спров ео кроз раздобље развоја људског друштва,ув ео 

их у причу владавине римског царства, затим објаснио значај 

ископавања предмета и њихова 

вредност,тако и три римска шлама 

како су пронађени. 

Успешна посета, д еца су научила 

којим вредностима располаже муз еј , 

а после цртали у оквиру теме. 

-25.11.2022. Дан д ечијих права - Дан 

толеранције Ученици 1-2 (неколико 

њих) су  д ебитовали у школском 

пројекту "Деца шареног св ета" 2.д ео, 

чиме су и кроз разговор унутар 

од ељења тумачили значење и значај 

толеранције и д ечијих права. 

25.11.2022. Плакат за филм “Деца 

шареног св ета 2” сви од петог до осмог 

разреда 
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Плакат је настао од прошлогодишњих д ечјих радова (Портрета), са 

изложбе коју смо назвали “Богатство 

различитости”.Направљен је мозаик од портрета 

ученика, то је коришћено за позадину која је 

неутрална. На средини се налази круг, симболично 

глобус, св ет, а у св ету д еца су шарена, у 

оригиналним бојама. 

 25.11.2022. Ликовни рад “Толеранција” Ликовни рад 

је групни рад одабраних 10 ученика VIII1 разреда. 

Свака рука је различита и држи једно слово које 

заједно у горњем д елу образује р еч ТОЛЕРАНЦИЈА, а 

у средњ ем СРЦЕ. Сам процес настајања рада, од 

почетка до краја, сажет је у пар минута и ушао је 

у филм “Деца шареног св ета”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-25.11.2022. Филм" Деца шареног св ета" 

Ученици 3-1, 3-3 су присуствовали пројекцији 

филма "Деца шареног св ета 2", који су снимили 

ученици старијих разреда наше школе поводом 
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Дана толеранција и Дана д етета. Неки од ученика су се такође нашли у 

овом филму. 

-28.11.2022. Гледање балетске 

представ е "Крцко Орашчић" На 

сцени СНП у Новом Саду ученици 

првог и трећег разреда су уживали 

у музици, покретима, 

сценографији сјајне балетске 

представ е. Били су в еома пажљиви 

и тихи, како в ећ доликује 

понашању у установи културе. 

-28.11.2022. Дечја нед еља муз еја Циљ је био да ученици 2-2 упознају 

вредности,карактеристике,као и активности у заштити и очувању 

наше културне,историјске и природне баштине. 

-Посетили су Природњачки муз еј,тема је била «Дунавосауруси» 

(заштита јесетарских врста риба). Радионица је била инспиративна,а 

ученици ангажовани,активни и заинтересовани. 

-29.11.2022. Посета Муз еју Пастеровог завода Ученици 2-2- су сазнали 

ко је био др Хемпт,шта је направио. Поставка је била јединств ена,пуна 

ригиналних предмета,медицинских инструмената,фотографија. 

-29.11.2022. Посета Природњачком муз еју Ученици 2-1 су посетили 

Природњачки муз еј и учествовали су у радионици Европски Амазон. 

-29.11. 2022. Пројекат Искра Ученици петог, шестог, седмог, осмог 

разреда су присуствовали предавању на тему "Насиље међу вршњацима", 

које су слушали у холу наше школе. 

-30.11.2022.Хуманитарна акција "Подршка д еци-корисницима услуга 

Свратишта". Ученици 1-2 (д ео од ељења) су прикупили мноштво пакета 

у које су спаковали слаткише, школски прибор, играчке, гард еробу. 
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-01.09-01.12.2022. Јесења 

д екорација хола-Сви 

ученици који 

похађајуцртање,сликање, 

вајањ е су током септемба 

вајала бунд ев е техником 

папир-маше, а потом, у 

октобру их бојила и 

поставила у холу школе, на 

улазу. Једна учитељица 

донела је бале сламе и 

кукурузовину, а дрво у холу 

добило је јесењ е боје лишћа, а 

стара колица су 

ошмирглана су и 

префарбана. 

 

-1.12.2022. "Наша д еца у нашим Муз ејима"  Упознавање ученика 

четвртог и шестог разреда са појмом муз еја и разговор о 

муз еолошким појмовима( кустос, конз ерватор, рестауратор, збирка, 

д ело,експонат). 

-Интерактивно представљање најлепших експоната на сталној 

поставци који су ученике упознали са нашом прошлости, лепоти 

уметничког стварања, традицији и култури народа Војводине.  

ДЕЦЕМБАР 2022. 

Драги читаоци, стигли смо и до месеца 

децембра. Како је новембар протекао у 

знаку толеранције и шетње по 

музејима, дошло је време да завирите у 

чаролије последњег месеца у години. 

Бранкови основци и овог пута били су 

више него вредни. У овом месецу 

догодила се 68. изложба Ликовних 

радова деце и омладине Србије, на којој 



                                                                                         Летопис ОШ „Бранко Радичевић“, шк. 2022/23. 

је наша ученица, Василија Вујић, однела чак две награде ! На тренутак је публици упутила 

„Пољубац“  , а на тренутак је била „Тахићанка“. Поред бројних активности и предавања, 

информатичких испитивања организованим помоћу наставнице Александре П. Стејин, 

хуманитарних активности одељења 7-3 за кориснике организације: „Свратиште“, посета 

културној станици „Свилара“, на крају месеца дочекало нас је извенредно изненађење. То 

изненађење уприличено је у виду приредбе која је понела назив „РЕВИЈА 80.-ТИХ“. Осим ђака, 

као модели, прошетали су се и запослени школе- директорка, секретарка школе, као и 

наставници школе. Модели су били оцењени од стране стручног жирија школе. Крај 

полугодита заокружен је традиционалним „Новогодишњим чаролијама Бранкових основаца“, 

који су подразумевале Новогодишњи концерт, Изложбу и продају украса и медењака и 

незаобилазну- шољу топлог чаја. 

 

 

-01.12.2022. 68.изложба ликовних радова 

д еце и омладине Србије на тему: 

Репрез ентативно уметничко д ело као 

мотивација за  д ечји ликовни израз На 

конкурс је пристигло 4624 рада из 186 

установа, а жири је за излагање одабрао 284 

рада.Василија Вујић, 7/1, освојила је 

ПОХВАЛУ за дв е школске столице које је 

осликала: Густав 

Климт “Пољубац” и 

Пол Гоген 

“Тахићанке”.Столице ће бити изложене месец 

дана у Дечјем културном центру у  Новом 

Саду,а потом е враћају у ликовни кабинет.  
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-01.12.2022. Новогодишња д екорација холу-  На 

часовима ЦСВ, ученици који похађају тај 

предмет од стиропора су изв ели  објекте у облику 

новогодишњих пакетића в еликих димензија и 

тиме д екорисали хол и школски улаз, а б елим 

тилом прекрили су дрво и 

простор око дрв ета, 

симболично представљајући 

снег. 

05.12.2022. у 

информатичком кабинету 

наше школе је извршено 

испитивање  ученика 4-3 од ељења. Испитивање је 

спров ед ено као активност д ефинисану Програмом 

рада Завода за вредновање квалитета образовања и 

васпитања за 2022. годину одобреног од стране 

Министарства просв ете и Влад е Републике Србије 

у циљу одређивања нивоа дигиталне компетенције 

ученика четвртог разреда. Испитивање је спров ела Александра Петровић 

Стејин.Тестирање је спров ед ено на онлајн платформи ЗВКОВ-а. 

-06.12.2022.   Ученици 7-3 од ељења су организовали и спров ели 

хуманитарну акцију прикупљања хуманитарне помоћи за д ецу и 

млад е, кориснике организације 

«Свратиште». Акција је трајала 

током нов ембра 

месеца,прикупљала су се средства за 

личну хигијену, слаткиши и 

од ећа.Кроз ову акцију развијала се 

хуманост и емпатија и био је 

в елики одазив како ученика тако и 

наставника.                                           
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-13.12. 2022. Посета Галерији Матице 

српске Ученици 2-1 су посетили 

Галерију Матице српске и 

учествовали су у радионици. 

-17.12. 2022. 35. изложба Ауторског 

стрипа 35. Изложба ауторског 

стрипа, републички ниво, в елики 

успех Сергеја Перовића 7-2. На 

ликовни конкурс Министарства 

науке, и просв ете а у организацији 

Центра за ликовно васпитање д еце и омладине Војводине пристигло је 

око 3000 радова из целе Србије. Из наше школе на конкурс је послато 43 

стрипа, од чега се 8 ученика пласирало и излагало на изложби. 

Изложба је била у Новосадском д ечјем културном центру.(Василија 

Вујић, 7/1,Александра Бурика, 6/3,Гљеб Сапожников, 6/3,Јаков 

Ксионжик, 6/1,Сергеј Перовић, 7/,Јована Чордашевић, 8/2,Маја Трбојевић, 

5/1,Сара Шећеров, 5/1  ) .  

-21.12.2022. Новогодишња активност "Прича о 

принцези Зевалици" Ученици 3-1  су вредно 

припремали драмски текст за крај првог 

полугодишта. Уз мини новогодишњи концерт, 

изв ели су представу пред родитељима, бакама 

и д екама, као и другим ученицима у школи. 

-21.12.2022. Скулптура од 1000 речи 

Kултурна станица Свилара. Ученици петог 

разреда су финиширали Скулптуру од хиљаду 

речи koja je настала радом 12 одабраних школа 

и 2 вртића у част затварања године Eвропске 

престонице културе.  Скулптура је 

монументална, може се проћи кроз њу, 

тренутно је од стриропора, али је план да се 

одлије у неком тајном материјалу и да заув ек стоји негд е у Новом Саду 

као подсетник на овај леп културни догађај.  
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-22.12.2022. Међународни конкурс Међународни конкурс ,,Чува нас и води 

рука Караџића Вука''. Ученици  4-2 су уз ели учешће на конкурсу 

ликовним радовима инспирисаним д елом Вука Караџића. 

-22.12.2022. Посета Галерији 

Матице српске Ученици 2-2 су 

обишли изложбу Уроша Предића и 

чули занимљивости о њ еговом 

животу и раду. Били су одушевљени 

сликама. На крају посете су добили 

дивну публикацију о овом сликару. 

-23.12. 2022. Посета вртића 

,,Пчелица,, Ученици 4-2 су 

угостили предшколце ПУ,, Радосно 

д етињство'', вртић  ,, Пчелица'' и са 

њима израђивали новогодишње 

честитке. 

-23.12.2022. Новогодишње дружење 

Ученици 2-2 су имали ликовну 

радионицу-осликавање 

новогодишњих украса од теста, новогодишњу томболу, као и дружење са 

млађом браћом и сестрама, ученици 1.1 су  такође имали „Томболу“ 

гд е је свако од њих извукао  поклон изненађења,а имали су и „Кароке“ гд е 

су ученици били распевани и срећни. Ученици 1-2 уз пригодну д ечију 

музику коју су пратиле одговарајуће слике на табли за пројектовање су 

са групом другарица из петог два изразили своје доживљаје и очекивања 

пред предстојеће зимске празнике. 

-Ученици 1.1 су имали „Томболу“ гд е је свако од њих извукао  поклон 

изненађења,а имали су и „Кароке“ гд е су наши ученици били распевани и 

срећни. 

-Ученици 2-3 су одржали приредбу за родитеље,скечеви, песме и 

рецитације које су биле  садржај исте.После се прешло на 

славље,родитељи су донели новогодишље пакетиће,затим је организована 
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томбола,тако да је сваки ученик добио пакетић изненађења.У свим 

активностима учествовало 20 ученика.Веома лепо и в есело прослављен 

крај првог полугодишта гд е су уживали и родитељи и д еца. 

-Ученици 3-3 су организовали новогодишњу томболу и 

радионицу израд е новогодишњих јелки.  

-Ученици 4-1 су у госте позвали предшколце из вртића 

,,Весељко".Радо су се одазвали позиву.Са њима су правили 

новогодишње честитке и украсе за јелку другарства. 

Дружење је било в еома в есело и радно.Велики ђаци - 

четвртаци су са уживањем радили и помагали 

малишанима из вртића. 

-Ученици 4-3 су организовали ликовну радионицу у 

оквиру које су  израђивали новогодишње честитке и 

украсе за јелку које су поклањали своим најдражима.  

 

 

 

 

-Ученици петог и шестог разреда су 

учествовали на изложби ручно прављених 

украса, мед ењака, честитки. Изложба је 

била продајног (хуманитарног) карактера, 

а целокупан приход је намењен за куповину 

штафелаја за кабинет ликовне културе и 

додатни материјал за наредне активности. 
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-23.12. 2022. Модна ревија 80-тих Ученички парламент је организовао 

модну ревију 80- тих у којој су учествовали ученици виших разреда, по 

два представника. 

-24.12.2022.Турнир у мини рукомету 

Ученици 4-2 су учествовали у турниру 

у мини рукомету ,, Дружимо се, 

играмо и растемо''у организацији РК,, 

Растимо''. 

-26.12.2022. Новогодишњи турнир 

Ученици 4-2 су учествовали у в еликом 

новогодишњем турниру у мини 

рукомету у организацији Градског 

рукометног сав еза. Турнир се реализовао 

у Спортској хали ,, Слана бара'' на Клиси. 

-27. 12.2022. одлазак 12 ученика на 

одбојкашку утакмицу Војводина – 

Млади радник (Пожаревац). 

-Након д ецембарских активности... 

Следи најава у виду слике испод. Да видите какав нам је био Јануар ! 

-На слици испод налази се в ећ препознатљив Хор 

Бранкових основаца.  
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ЈАНУАР 2023. 

 

Драги сви, месец јануар, поред одржавања традиционале 

пригодне Светосавске приредбе и уобичајених припремних 

активности уочи школске славе, као и Светосавског 

конкурса који Бранкови основци врло озбиљно схватају, 

oбележило и једно корисно предавање, које је имало за 

сврху да упозори Бранкове ђаке- осмаке на опасне болести 

зависности; поред тога, организован  је и један  

интересантан излет одељења 2-1 и учење на терену ни 

мање ни више него у... Футошком парку, близу, драге нам, 

школе. Више о овоме, прочитајте у наставку. А како је 

било на приредби... слике ће Вам испричати. 

-17.1.2023. Шетња и боравак у Футошком 

парку Ученици 2-1 су прошетали до 

Футошког парка и пров ели време у њему. 

Посматрали су природу и обратили пажњу 

шта св е можемо да видимо, чујемо и осетимо. Боравак су започели 

игром ,, Узми предмет који ти се допада" , а затим тај предмет 

ставили у заједничку кесу из које су на крају препознавали и узимали 

своје предмете. Тиме су активирали чуло вида. Под ељени у групе ученици 

су шетали парком и записивали шта вид е, чују и осећају. Дружење смо 

завршили тако сто су оне предмете које су на почетку скупили у кесу 

требали да препознају додиром и да свако свој предмет задржи за себ е. 

Ау, какав леп излет за Бранков е основце. Канда ће га поновити, а шта 

Ви кажете, може ли овај пример да след е сви одрасли грађани Новог Сада 

?  

-25.01.2023. Предавање сав етовалишта за млад е, за ученике осмих 

разреда натему: Болести зависности и психоактивне супстанце  
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-27.01.2023.”ТРЕЋИ СВЕТОСАВСКИ НАГРАДНИ КОНКУРС” 

Конкурс је по трећи пут организован у школи и то у три категорије: 

литерарни, ликовни и фото-вид ео. Могуће теме биле су: 

1. Св ети Сава као српски 

(про)св етитељ 

2. Монашки живот Св етог Сав е 

3. Врата Хиландара 

У литерарном д елу конкурса 

учествовали су ученици: Ника Соколова 

и Гљеб Саожњиков, а у ликовном д елу 

Нађа Јовановић и Бранислав Ђурић.  

Ученица Нађа Јовановић освојила је 

ПОХВАЛУ за свој рад. 

-

27.01.2023. Три ученице (1-

1),Млађеновић Љубица, Тепић Тара и 

Ковачевић Доротеја учествовале на 

приредби Школска слава:Св ети Сава-

приредба и дод ела награда-Ученици 1-

3 од ељења који похађају Верску 

наставу учествовали су у програму 

поводом обележавања слав е. Треће 

место и награду на Св етосавском 

конкурсу у оквиру вид ео записа освојио 

је ученик Јован Новаковић 1-3. Шест 

ученика 2-3 учествовали ( Домаћи о Св етом Сави и пар рецитација. 

Веома лепо и посв ећено, њих четворо изв ело кратак скеч, још двоје 

ученика рецитовало је песмице о Св етом Сави.  
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Ученици 3-1, 3-3  од ељења су уз ели учешће у ликовном д елу конкурса 

на тему: „Св ети Сава као српски (про)св етитељ“,  цртајући њ егов 

портрет у техници -графитна оловка. Ученици чији су радови послати 

на конкурс добили су захвалнице. Ученици 4-1 су такође учествовали у 

ликовном конкурсу поводом Св етог Сав е. Ученици 4-2 су освојили прво 

место за од ељењски вид ео, друго место Вукашин Млађеновић на 

ликовном конкурсу и друго место Александар Медан на литерарном 

конкурсу. Ученица Катарина Срдић 4-3 је освојила прво место на 

ликовном конкурсу. Ученици 6-2 уз ели учешће на конкурсу. 
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ФЕБРУАР 2023. 

Добродошли у Фебруар ! 

Месец Светог Трифуна, Валентина, месец симпатија, „ружичастих 

мајица“, успешних општинских такмичења, али и српске државности. 

Овде смо имали краћи распуст, онај „Сретењски“, на -сред- фебруара. 

Значи да смо ипак и у месецу фебруару славили- неко љубав, неко Дан 

државности, а можда и оба ?! Осим тога, имали смо и важну активност 

која каже: „Стоп, вршњачком насиљу!“ Обукли смо ружичасте мајице, 

баш онда када је требало. У фебруару.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- фебруар Израда срца од филца поводом Дана заљубљених и украшавање 

хола школе у сарадњи са наставницом ликовне културе (6-2) 
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-04.02.2023. Општинско такмичење из математике - је одржано у 

ОШ ,,Никола Тесла" у Новом Саду. На Општинском такмичењу из 

математике учествовали су ученици 4-1 Вук Динић и Лена Давидовић. 

Вук Динић је освојио 40 бодова и није се пласирао даље, а Лена Давидовић  

освојила је 70 бодова (треће место) и пласирала се на Окружно 

такмичење. Марија Кривуша 4-2 је уз ела учешће на Општинском 

такмичењу из математике које је одржано у ОШ ,,Никола Тесла'' 

-22.02.2023. "Дан ружичастих мајица" 

Ученици 3-1, 3-3 су обукли мајице у 

ружичастој боји и тиме об ележили Дан 

борб е против вршњачког злостављања.  

-25.02.2023. у ОШ „Душан Радовић“, Нови 

Сад, одржано је општинско такмичење из 

хемије. Од четворо учесника, пласмане су 

однели: ученица Уна Смиљанић (7-1): треће 

место и ученик Андреј Бољановић (7-2): 

прво место. Честитамо Уни и Андреју на 

постигнутим резултатима. Њихов 

ментор  

 је наставница хемије: Тамара Дакић. 
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-26.02.2023. ОШ „Јован Поповић“ из Новог Сада била је домаћин 

општинског такмичења из историје. Бранкови историчари овд е су 

однели завидне пласмане: Александар Беновић (8-2) освојио је златно, 

прво место, Елена Гајић (8-1) треће место, Стефан Бегић (7-1) освојио је 

златно, прво место, Андреј Бољановић (7-2) освојио је треће место, Лана 

Ловренски (6-2) освојила је треће место, 

Лара Витомир (6-2) освојила је треће 

место, док су Андреј Радојевић (7-2) и Вук 

Јанковић (8-3) завредили похвале за 

учешће. Честитамо им и желимо много 

успеха у вишим нивоима такмичења, 

која след е... 

П.С. Успеси Бранкових основаца сијају као 

св етиљке на нашем. Бранковом дрв ету.  

Они су наш понос и наша нада. Ако 

желите да сазнате више о нашем дрв ету, 

посетите налог: „@brankoviosnovci“ на 

друштв еним мрежама и сазнаћете, шта 

су то наши основци нашли „Међ јавом и 

међ сном“. 

-У пов ерењу... Дана 28.02.2023. Посетили 

смо Ватрогасног друштва "Др Лаза Костић" и одлусшали предавање 

реализовано у сарадњи са Добовољним Ватрогасним друштвом "Др Лаза 

Костић" Нови Сад. Том приликом емитована је през ентација за ученике 

3-1, 3-3 - "Заштита од пожара-прев ентива, откривање, евакуација и 

позивање 193". 

Овако је изгледао Фебруар 2023. Био нем је леп. 
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Март 2023.  

Месец жена, разних занимања, дочекивања гостију из иностранства и 

предузетничког духа. Месец Март је месец RIMAS-а. домаћинског дочека, 

размене идеја, окружног такмичења из хемије, склапања нових 

пријатељстава и лепих утисака, али и наставничког хора. 

 

 Да, добро сте чули.  Разликује се од осталих. У њему је 199. рођендан 

Бранка Радичевића обележен на другачији начин. Наставници су у хору, на 

Бранковој бини ? Опис месеца је у наставку текста.... 
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-2.3.2023. Посета штампарији „Стела“ и израда прв е књиге од ељења 

посв ећену 8.марту. 

-Ученици 2-1 су били гости штампарији „Стела“ гд е су гледали и 

учествовали у прављењу прв е књиге. Претходно , на часу ликовног и 

српског језика, ученици су писали поруке, песме и састав е посв ећене 

најдражој особи - мами. Затим су те радов е понели у штампарију на 

штампање књиге. Ученици су гледали читав процес и на крају су књиге 

понели у школу.  

-06.03.2023. Ученици 2-3 посетили пекару ,,Липа" тема: „Занимања 

људи и занати“.  Упознали су се са занимањем „пекар“, како долази 

брашно, шта се прави од брашна, за шта људи користе хлеб. Затим 

учествовали у прављењу разних пецива, гд е су уживали и показали 

в елику мотивацију да прав е переце, пицу и друге ђаконије. 

- Од 6. од 10. марта 2023. наша школа била је 

домаћин скупа ученика и наставника из 

Шпаније, Македоније и Летоније. Одржано је 

укупно д ев ет часова из математике и физичког 

васпитања, као и мноштво спортских, 

културних и уметничких активности у школи 

и локалној заједници.  

Први дан је организован пригодан дочек учесника 

у школи уз учешће наших ђака четвртих и 

осмих разреда који су представили школу и 

пров ели их кроз учионице и школско двориште, гд е су се сви 

учесници упознали кроз занимљив е активности. Одржана су три 

часа из математике/физичког васпитања у сали за физичко. У 

учионици за ликовно је одржана уметничка радионица „РИМАС 

слагалица“ (RIMAS PUZZLE). 
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Други дан је одржан рукометни турнир у 

в еЛикој сали Спенса, на коме су 

учествовале поред наших ученика и 

гостију и друге новосадске основне школе, а 

пројекат је представљен у телевизијском 

програму уживо у оквиру емисије 

„Јутарњи програм“ и ,, Разгледнице''  

РТВ. Након турнира, у амфитеатру, сви 

РИМАС учесници су присуствовали 

трибини „Подржимо репрез ентацију“ 

(едукација д еце о застави као симболу 

држав е) на којој је сваки тим представио заставу своје држав е. У 

послеподневним сатима, као и претходни дан одржана су три часа 

из математике/физичког васпитања у сали за физичко, а у 

учионици за ликовно, уметничка радионица „РИМАС река“ (RIMAS 

RIVER). 

Трећи дан је био р ез ервисан за културно забавне активности, 

Учесници су посетили Галерију Матице српске, гд е су имали 

радионицу „Моја уметничка авантура“, након тога су се 

прошетали по Петроварадинској тврђави и обишли изложбу 

„Милева: Ми смо стена“, у Муз еју града Новог Сада. После ручка сви 

су били гости Српског народног позоришта и били учесници 

радионице „Иза кулиса“. У в ечерњим сатима је организована забава 

на тему Дана жена (8. март). 

Четврти дан су у школи одржани завршни часови из 

математике/физичког васпитања, касније је приказана изложба 

уметничких радова са радионица RIMAS PUZZLE / RIVER, под ељени 

су сертификати о учешћу и заједно са осталим ученицима наше 

школе ишли да подржимо и навијамо за нашу репрез ентацију на 

рукометној утакмици Србија – Норв ешка, на Спенсу.“  
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У истом периоду и ученици нижих разреда- 4-2 , 4-3 су 

учествовали у свим пројектним активностима у оквиру РИМАС-а 

заједно са гостима из Шпаније, Сев ерне Македоније и Летоније. 

-7.3.2023. Извођењ е позоришне представ е „Један обичан дан сваке маме“ 

-Цела од ељенска заједница 2-1 је припремала и изв ела позоришну 

представу поводом Дана жена. Ученици су уложили пуно труда и рада 

да улепшају најдражим бићима овај дан. Такође су представили своју 

прву штампану књигу чији је садржај посв ећен баш мамама 

-08.03.2023. Ученици  (1-1) су припремили доста радова од папира 

,глине ,пластелина ,донели од куће играчке којима се више не играју, 

родителљи поклонили разне употребне предмете,учитељица поклонила: 

накит, бижутерију. Вашар је био продајног карактера, а за сакупљене 

паре купиле смо штампач за учионицу.  

-09.03.2023. Сви ученици 2-3 уествовали у такмичењу из креативне 

математике  ,,Мислиша“ Одржано на основном нивоу,сви ученици из 

Републике Србије у исти дан и час се такмичили,у организацији 

Математичког друштва ,,Архимед ес". 

После обрађеног материјала ученица Радин Ковач Зо е добила је похвале за 

освојене бодов е, остали ученици су такође показали знање.  

-09.03.2023. Ученици 5-1, 5-2, 5-3 су на Спенс-у присуствовали 

утакмици за квалификације за Европско прв енство у којој је 

р епрез ентација Србије играла против Норв ешке. Ученици су ишли у 

пратњи предметног наствника са којим су у то време требали да 

имају час .(Зоран Ранчић и Љиљана Тубић) 

-09.03.2023. Ученици 8-1,8-2,8-3, од ељења, су у пратњи од ељенских 

старешина и предметних наставника (Маја Богданић и Небојша Вујин), 

посетили Сајам образовања у Новом Саду. Посета је преотекла 

регуларно. На штандовима, ученици су имали прилике да се упознају 

са различитим издавачима књига, оригиналним уметничким д елима 

ликовног карактера, као и са њиховим ауторима. Надаље, ученици су 

на сајму посетили штандов е средњих школа и гимназија. На 
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штандовима средњих школа и гимназија, ученици су могли да добију 

корисне информације о упису, образовним профилима жељене школе, 

броју и садржају предмета, циљу, као и резултатима школе. Посета је 

оцењена као ефектна и позитивна, као и за ученике који су р екли да им 

је "брзо пролетело време" 

-10.3.2023. Посета Сајму књига и образовања у Новом Саду догодила се и 

о дстране ученика разредне настав е. 

Ученици од ељења 2-1 су у пратњи учитељица ишли на Сајам књига и 

образовања. Вид ели су штандов е разних издавача, препознали оне 

издаваче чије уџбенике користе. 

Разне средњ е школе су се 

предатављале као и факултети 

са својим програмом. 

Представници Гимназије „Јован 

Јовановић Змај“ су 

приказивали оглед е из физике, 

роботике и биологије, па су 

ученици имали прилику да 

гледају помоћу микроскопа, 

како се конструише и креће 

робот који су ученици сами 

направили. Такође су на 

штанду првог приватног новосадског унив ерзитета имали прилику да 

погледају структуру листа локвања помоћу микроскопа. Посета је 

завршена кратким филмом о учесницима Солунског фронта и 

разговором потомка једног од учесника. 
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-Дан 15.03.2023. протекао је у знаку садржаај Образовног програма- 

„Шта треба да знаш о пубертету“ је 

едукација д евојчица о психофизичким 

променама које настају током 

пубертета, продубљивање стечених 

знања о овој теми које су усвојили кроз регуларно школско градиво.Три  

ученице 5-1 у присуствовале, као и 9 ученица од ељења из 6-2. 

 

-18.03.2023. У ОШ „Петефи Шандор“ одржано је Окружно такмичење из 

хемије. Овд е је ученик Андреј Бољановић (7-2) освојио прву награду уз 

подршку и помоћ своје наставнице и посв ећене менторке, Тамаре Дакић. 

Честитамо ученику и менторки на постигнутим резултатима и 

желимо да нам донесу још оваквих в ести ! 

-18.03.2023. – Похвала за Лену. Окружно такмичење из математике   

одржано је овог датума у ОШ ,,Никола Тесла" у Новом Саду. На 

Окружном такмичењу из математике учествовала је ученица Лена 

Давидовић. Освојила је 63 бода и ПОХВАЛУ . 

-21.03.2023. На овогодишњој смотри рецитатора "Песниче народа мог" 

из 3-1 од ељења су учествовале ученице Теодора Јовић и Елена Гавриловић. 

Обе ученице су рецитовале песме новосадске списатељице Бојане Ступар, 

а то су песме "Пубертет" и "Књишки мољац 
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-22.03.2023. одржано је предавање на тему б езб едности под називом: „ 

Ученици четвртих разреда слушали су предавање школског полицајца 

на тему б езб едности и правила понашања“. 

-22.03.2023. ученици од ељења 6-2 одслушали су предавање на тему 

,»Насиље као негативна друштв ена појава» 

-27.3.2023. ОШ „Бранко Радичевић“ поново остварује сарадњу са локалном 

заједницом. Овог пута то је била посета НСДКЦ-у (Распустилиште) - 

Интерактивна радиооница "Талична талија" Ученици 2-1 су 

учествовали у интерактивној 

радионици "Талична 

талија" поводом Дана 

д ечјег позоришта и 

Дана смеха. Радионица је 

била в еома занимљива и 

едукативна, јер су ученици 

уједно били и учесници. Сенка 

Петровић, драмски педагог, 

водила је д ецу кроз појмов е ко 

св е учествује у позоришту иза 

зав есе и тако је и ученицима дод елила улоге тј. занате. Ученици су 

сазнали да су најважнији писац и публика, затим глумци, редитељ, 

сценариста... Мање позната занимања б ез којих представа не би могла 

да се оствари су костимограф, фриз ер, шминкер, расв ета, домаћин... 

Ученици су уживали и много тога научили. На поклон су добили нови 

број „Нев ена“. 

-Дана 30.03.2023. Ученици 2-3 учествовали  на конкурсу "Витезово 

пролеће", д ечији цртежи 

-„А, сад мало МИ“ 31.03.2023. Обележавање Дана школе  Ученици 1-3 

разреда који похађају Продужени боравак наступили су у представи 

"Чува нас и води рука Караџића Вука". Ученици 2-3 учествовали у 

извођењу скеча,,Бранкови савременици",затим изв ели дв е 

р ецитцције,песму ,,Циц и Жеља";учесници су Ковач Радин Зое, Богдан 
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Трифуновић, Милица Бјелица, Виктор Кери. Пет ученика 6-2 

учествовали у приредби. Поред малих Бранкових 

основаца, приредбу поводом Дана школе својим 

учешћем ув еличали су и ученици виших разреда 

својим присуством, али овог пута и њихови 

наставници- учитељи, који су се нашли на 

добро познатој Бранковој бини. Захваљујући 

фотографијама ћемо се дуго, дуго присећати 

атмосфере са ов е, мало другачије приредб е од 

пређашњих, када су учитељи и наставници 

били чланови хора. Наравно, и ово смо 

реализовали уз помоћ наставника музичке 

кулутуре, Душка Ђурђева и наставника српског 

језика и књижевности, Зорана Ранчића. 

„Кривац“ за извођењ е ов е симпатичне и помало 

неуобичајене тачке била је диригент 

наставничког хора  наставница музичке културе, Мила Радонић.  

 

Април 2023. сав у знаку резултата са Окружних 

такмичења- историја, као и предивног нашег, 

разноликог Ускршњег вашара. Ишли смо у „Еђшег“, 

радили еколошке радионице. Имали смо турнир у 

рукомету, јер без спорта не можемо... а научили 

смо и шта је то Валцер ? Знате већ, обележили смо 

Светски дан игре. Бранкови основци знају за 

свестраност. То нам је особина омиљена ! 

-02.04.2023. Овај датум био нам је био посебан. 

Наиме, тога дана одржано је Окружно 

такмичење из историје у Сремској Каменици. 

ОШ „Јован Јовановић Змај“ је, традиционално, 

била домаћин. Тога дана, наставница историје 

пов ела је у Срем петоро Бранкових историчара 
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на надметења у знању. И погодите како смо прошли – Вратили смо се 

са два висока пласмана:  

-Ученик Стефан Бегић (7-1)  освојио је Прво место на Окружном 

такмичењу, док је ученик Андреј Бољановић (7-2) освојио Друго место. 

Самим тим, ови ђаци почели су да пакују кофере за Државни ниво 

такмичења на Југу Србије. О њиховим успесима ће бити речи више у 

месецу мају.  

Међутим, стало нам је и да похвалимо ученике: Александра Беновића 

(8-2), Елену Гајић (8-1) и Лару Витомир (6-2) за показано знање и 

учешће. Конкуренција из Округа је била јака, али и на њих смо в еома 

поносни. 

-03.04.2023. Радионица-Дечја еколошка акција,тема: „Вод е кроз 

заштићена подручја Војводине“ . Корисну радионицу одржала је гђа 

Симона Расуљић, којом је мотивисала ученике 2-3 да у истој учествују 

и покажу од еђено знање из обрађене теме. Браво за њих ! 

-04.04.2023. Ускршња радионица 4-1 са предшколцима из 

вртића,,Фамилија". У госте смо позвали предшколце из вртића 

,,Фамилија".Радо су се одазвали позиву.Са њима смо 

фарбали ускршња јаја, како би напунили з екину 

корпицу.Дружење је било в еома в есело и радно.Велики 

ђаци - четвртаци су са уживањем радили и 

помагали малишанима из вртића.Добили смо позив 

да и ми буд емо њихови гости.Са задовољством смо га 

прихватили. 

-20.4.2023. Сарадња са локалном заједницом- Дечија 

еколошка акад емија , Радионица: „Вод е кроз 

заштићена подручја Војводине“ 

-У од ељење 2-1 у госте је дошла Симона , предавач из 

Дечије еколошке радионице и одржала предавање на 

тему „Вод е кроз заштићена подручја Војводине“. 
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-Предавање је било прожето сликама заштићених биљним и 

животњским св етом. Ученици су били в еома заинтересовани .  

-21.04.2023. Дечија еколошка акад емија -ДЕА организовала је предавање 

и радионицу на тему "Компостирање". Ученицима (1-1, 1-2,1-3) 

представљен процес компостирања 

-22.4.2023. Турнир у мини рукомету (4-2, 4-3) у организацији ГРС 

Новог Сада и гледање утакмице екипе ,,Војводина'' против екипе из 

Норв ешке. 

-24.04.2023. Представници из ЈКП "Водовод и канализација" су одржали 

предавање у 3-1, 3-2,3-3   на тему пијаће вод е, под називом "Чаролија 

вод е". Након предавања, ученици су имали креативно-едукативне игрице 

и том приликом су се забавили, насмејали и играли тимски. 

-26.04.2023. Представници еколошког удружења " Деакад емија" одржали 

су предавање у 3-1, 3-2, 3-3 на тему климатских промена 

-28.04.2023. Одлазак ученика 3-2 у културну станицу Еђшег. 

Омала школа баштованства у урбаним условима, 

сејањ е и расађивање биљака, у којој се истче важност 

одрживог развоја,органске производњ е, очувања 

аутохтоних биљака и компостирања. 

-28.4.2023. Сарадња са локалном заједницом 

Посета ученика 2-1 НСДКЦ поводом Св етског дана 

игре. Ученици су имали прилику да слушају како је и 

гд е настала која игра (балет, валцер..) Упознали су се 

професионалним играчем у Народном позоришту. 

Причао им је како изгледа један њихов дан, шта св е 

рад е, колико в ежбају. На крају су ученици учили 4 

основна корака у балету. Деца су уживала и било им 

је лепо.  
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МАЈ 2023. Овај месец Бранкови основци искористили су у потпуности. У 

њему су додељиване награде – за Ликовни конкурс, за знање из историје 

на државном нивоу... Такође, Бранкови основци били су домаћини једној 

песникињи, док су се истог месеца нашли и у улози госта- Пољопривредне 

школе у Футогу. И не само то. Имали смо и сарадњу са локалном 

заједницом. Научили смо шта је то „Виши суд“. Имали смо и турнир. И 

радионицу. Више није стало у мај, јер је имао само 31 дан. О нашим 

мајским активностима... прочитајте у тексту испод. 

-03.05.2023. Посета ученика 2-3 биоскопу,гледање цртаног 

филма,,Мачке у муз еју"  Кроз причу чувања муз еја ученици научили 

које уметниче слике се чувају у муз ејима,затим кроз радњу филма 

отворена могућност дружења мачке и миша,као и мачке и 

пса,ученицима се в еома свид ео филм 

-15.05.2023. Посета позоришту у оквиру фестивала,,Новосадске 

позоришне игре,од 8.5 до 15.5.2023.године,гледање представ е,,Алиса иза 

огледала",коју је изв ело Бугарско позориште Сва д еца 

ишла на представу и в еома им се свид ела,посебно су им 

се свид ели костими исте 

16.5.2023. Сарадња са 

локалном заједницом - 

Посета песникиње Бојане 

Ступар ! 

-У од ељење 2-1 дошла је 

песникиња Бојана Ступар 

да представи своју нову 

збирку песама „Песме по 

шаву скројене“.  Ученици су уживали у овом 

дружењу које је било спонтано и проткано 

игром . Кроз песме су в ежбали изговор 

гласа Р, в ежбали меморију кроз памћење и записивање које се св е 

животиње помињу у једној песми. Дружење је завршено игром погађања 

назива песама и њихових аутора када чују један стих. 
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-15.05.2023. Резултати 31. 

Републичког такмичења са 

Међународним учешћем: „Св етосавље и 

наше доба“ учествовала су д еца из 

предшколских устанава, затим 

ученици основних и средњих школа из 

Републике Србије, Републике Српске, 

Републике Црне Горе, Слов еније, 

Републике Грчке, Италије и Мађарске. 

На овом конкурсу, ученица наше школе, 

Теодора Јовановић (5-3), освојила је прву 

награду, док је ученик Божидар Бероња 

завредио похвалу. На Конкурс је 

пристигло чак 1873 ликовна рада, док 

је жири за изложбу одабрао 255 радова, 

од којих су 22 награђена. Честитамо нашој Теодори, ученика Божидара 

похваљујемо, а наставници-ментору, Биљани Балог, захваљујемо на 

издвојеном времену, труду и преданом менторском раду са Бранковим 

основцима у развијању њихових креативности. 

-17.05.2023. Квиз,,Здравље је најв еће богатство",у организацији Црв еног 

крста Новог Сада. Ученици четвртих разреда уз ели су учешће у квизу 

,,Здравље је најв еће богатство" у организацији Црв еног крста Новог Сада. 

Квиз је организован у Основној школи,,Св етозар Марковић - Тоза".Нашу 

школу су представљали Вук Динић из 4-1,Огњен Стефановић из 4-2 и 

Теодора Нетт из 4-3.Освојили су 221 бод и показали одлично знање.  
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-19.05.2023. Обележавање Дана Пољопривредне школе у Футогу; Овог 

датума, Бранкови основци били су угошћени од домаћина- професора, 

ђака и особља 

Пољопривредне школе у 

Футогу. Овом 

приликом, они су 

учествовали у 

занимљиву 

такмичењу: „Колико 

познајемо природу око 

нас“, надметали се у 

знању и в ештинама 

спретности у природи, 

уживали у шетњи и 

обиласку школе, 

д егустирали радиности 

и домаће производ е и 

унапређивали своја знања из биологије, хемије и учили о узгоју и 

б енефитима пољопривредних култура. Главни утисак након посете овој 

средњој школи био је: „Лепо смо се дружили, дан је пролетео и св е нам је 

тамо пријало“.  

-17.05.2023. Фестивал науке под називом "Ново Доба" одржан је на Сајму 

у хали 4.  (5-1, 5-3)Излет је садржао и панорамско обилажење Београда, 

као и обилазак Калемегданске тврђав е, Планетаријума и на крају 

одлазак у ТЦ Ушће. Осмаци су на фестивал науке ишли у пратњи својих 

наставница Биљане Танкосић 

(математика) и Јасмине Костић 

(биологија). Према њиховом казивању, ни 

киша није успела да им поквари 

расоложење и утиске са Калемегданске 

тврђање. 
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-23.5.2023. Сарадња са локалном заједницом - посета Вишем суду у 

Новом Саду, 

Уз подршку родитеља, Крстин Маријане, 

организована је и реализована посета Вишем суду у 

Новом Саду.Ученике 2-1 дочекала је потпаролка 

Јелена и спров ела кроз судске просторије , а онда 

им је кроз разговор приближила функцију, улогу и 

рад суда. Ученици су били сарадљиви и пуни 

питања. 

Сазнали су 

да у суду, 

осим судија 

рад е и 

дактилографи, адвокати, 

архивисти, порота, писари... 

Такође су сазнали да за свако од 

ових занимања треба доста да се 

учи и ради. На крају су се сви почастили слаткишима и пуни утисака 

напустили ов е просторије. 

-26.05.2023.  Од ељењска приредба 4-2 ,, Кад срце заигра'' одржана је у 

холу школе. 
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-27,28.05.2023. Били су дани рез ервисани за Државно такмичење из 

историје. На овом студијском путовању, на којем су се нашли најбољи 

ученици у знању из историје из Републике Србије, била су и двојица 

ученика наше школе -Андреј Бољановић 7-2 и ученик Стефан Бегић. 7-1. 

у пратњи менторке и њихов е наставнице историје, Маје Богданић. 

Ученици су првог дана путовања посетили археолошко налазиште, 

Медијану, затим аутентичан споменик из Првог српског устанка, Ћеле 

кулу; истог дана од д еда Селомира Марковића- Селета, непоколебљивог 

чувара успомене на Ресавског војводу  

 

Стевана Синђелића, слушали су народне 

легенд е о Боју на Чегру, као и о 

карактеристикама самог брда Чегар, 

погодности његовог географског 

положаја и менталитета 

становништва града Ниша, о 

животу под Турцима и 

обичајима из 19. в ека, као и о 

важности неговања успомене 

на догађај из 1809. Овом 

приликом, д еда Селе је угостио 

малишане из целе Србије као 

прави домаћин- сачекао их је 

са пуном корпом чегарских, 

зрелих трешања и најслађим соком од трешње и 
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ратлуком. Наставници, ментори су такође на брду Чегар имали свој 

предах уз кафу, уживајући у укусима трешања и у предивном погледу 

који се пружа са брда Чегар, као и на Кулу, која чува успомену на овај 

бој. Након овога, ученици су са својим менторима обилазили 

знаменитости града Ниша – тврђаву, кеј и ужи центар. Сутрашњи дан 

(28.мај) протекао је сав у знаку такмичења, које се одржало у ОШ 

„Јосиф Костић“ у граду Лесковцу. Наш ученик, Андреј Бољановић, освојио 

је трећу награду у тешкој, државној конкуренцији. Ученику Стефану 

Бегићу пласман је измакао за неколико бодоова, али га овом приликом 

похваљујемо и желимо срећу на даљим такмичењима. Честитке 

Андреју ! Менторка, наставница историје, као и њ егова школа су 

поносни на њ ега.  

 

 

-30.05.2023. Крајем овог лепог месеца, одиграо се и турнир "Између дв е 

ватре" На поменутом турниру, а у оквиру Спортских игара младих, 

на СПЕНС-у, ученици 3-1 су учествовали и пласирали се у полуфинале. 

Одлично су се забавили,  негојући  спортски, тимски дух и фер игру. 

-30.05.2023. Интересантно дружење за крај месеца предшколцима. У 

гостима код 4-2 су били предшколци из вртића ,, Пчелица'' . Одиграли 

су од ељењску приредбу, а затим имали заједничку ликовну радионицу  
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ЈУНИ 2023. Да, ту смо. На крају школске године. Странице посвећене месецу 

Јуну, увериће Вас да смо били вредни до самог краја.... ове школске 

године. У месецу јуну, ишли смо да видимо како изгледа Карневал 

Животиња у новосадској Синагоги, испратили смо наше осмаке како 

доликује, бирали ђака генерације, што верујте, у мору талентованих и 

успешних Бранкових основаца није ни мало лак посао, затим смо ишли на 

биоскопске пројекције, турнире и што је најважније- примали смо 

Видовданске награде. Како смо бројали силне вуковце- њих 20оро, у 

свечаном дану доделе Вукових и Доситеjeвих дипломa, сазнајте у опису 

који следи.  И за крај имамо један слоган за Вас: „Ми смо школа у цветају 

снаге“. Оне позитивне.  

-06.2023. Војвођански симфонијски оркестар је за св е ученике првог и 

другог разреда приредио в еличанств ен(б есплатан) концерт "Карневал 

животиња" Камиј Сен- Санс-а.  

Оркестар је изв ео четрнаест композиција под диригентском палицом 

Александра Којића. Ученици су уживали у музици, али и у причи 

наратора Милована Филиповића, као и у вид ео-през ентацији која је 

в ерно испратила сваку композицију. 

 Војвођански филхармонијски оркестар одржао концерт у синагоги. 

Извођено је д ело ,,Карневал животиња", Камиј Сен Санса (1-1, 1-2, 1-3,2-

1, 2-2, 2-3 ) 

-03.06.2023. Турнир у мини рукомету у организацији Градског 

рукометног сав еза. Турнир се реализовао у малој сали Спенса у оквиру 

Новосадске јуниор лиге (4-2) 

-06.06.2023. ученици 5-2 су посетили филмску пројекцију у биоскопу. 
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-06.06. Спортски дан и испраћај осмака ОШ „Бранко Радичевић“, 

турнири и дружење са старешинама, учитељима и наставницима.  

 

Осврт на протеклих осам година. Емоције, уткамица и песма. И слике 

(успомене) које смо направили.  

„Овај венчић што се види  

Љубав ће да пружи 

Ко га воли, ком’ се свиди  

Нека се придружи.   

Градио се од малена  

Кроз времена луда 

Ливада је то шарена  

И нема је свуда.  

Али је има овде код нас 

Понос само ври  

Поздравља и воли вас  

Најбољи осми три.“ 

  

-07.06.2023. Посета биоскопу 2-3, гледање цртаног филма,,Супер 

Марио" Филм је био интересантан за д ецу,самим тим што имају 

албуме са сличицама,па су се у потпуности упознали са ликовима. 
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Садржај је поучан стално се преплиће борба добра над злим 

поступцима.  

-09.06.2023. Од ељенска приредба 4-1 - Ученици су за крај четвртог 

разреда,самостално припремили за њихову учитељицу,,ПРИРЕДБУ 

ИЗНЕНАЂЕЊА". У госте су позвали и своје родитеље. Одушевили су ме 

припремљеним програмом.Спремни су за пети разред. 

-12.06.2023. Национално удружење оболеле од рака НУРДОР, на 

двад есетогодишњицу 23.09.2023. ће организовати изложбу д ечијих радова 

и понудити их на продају грађанима града Новог Сада, повод је 

манифестација "Златни септембар" и тада ће се отворити нова 

родитељска кућа за д ецу која се лече од малигних болести. Од ељење 2-3 је 

цртало цртеже по слободном избору и послати су удружењу. Ученици 

њих 12, је учествовало у изради цртежа, а пре тога су упознати са 

акцијом. Цртежи ће бити пластифицирани и понуђени на продају 

грађанима. 

-13.06.2023. Муз еј Војводине "Шором чез е, а Дунавом шајке"  

-Ученици 3-1, 3-3 су посетили Муз еј Војводине и научили нешто о 

превозним средствима у прошлости. Такође, обишли су и сталну 

поставку муз еја. 

-14.06.2023. Биоскоп Арена Синеплекс "Мала Сирена"  Ученици 3-1, 3-3 

су гледали и уживали у филму "Мала Сирена". Ова бајка је ученицима 

позната по истоименој књизи Ханса Кристијана Анд ерсена. 

-14.06.2023. 6-1 ишао у биоскоп на пројекцију ,,Спајд ермен“ 

-14.06.2023. ученици 7-1 посетили Муз еј Војводине. Поставка са 

тематиком шлема. Присутни ученици су упознати са историјом 

шлема на простору Војводине. 

-16.06.2023.”У ПОТРАЗИ ЗА ПЕЈЗАЖИМА”5. Међународни ликовни 

конкурс малог формата Мини рестАРТ Из од ељења 6-3 је послато 8 

радова ученика: Нађа Јовановић, Матеј Мрђеновић, Марко Куруц, 

Александра Бурика, Ника Соколова, Игњат Недић, Анђела Давидовић, 

Дуња Лагунџин, резултати се очекују у септембру. 
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-16.6.2023. Сарадња са локалном заједницом Муз еј Војводине. Ученици 2-

1, 2-2 су посетили Муз еј Војводине и присуствовали сталној изложби 

Камено доба. Пажљиво су слушали кустоса и активно учествовали у 

разговору. О каменом добу су нешто знали ,а нешто су и ново научили. 

-20.6.2023. 2-2 ученици ишли у шетњу кроз град уз осв ежење и сладолед. 

-28.06. 2023. – дод ела Видовданских награда  

 

 

- 
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-29. 06. 2023. – св ечана дод ела св едочанстава, као и 20 Вукових и 

многобројних Доситејевих диплома у школи. Дана 29. јуна 2023. Управа 

школе и од ељенске старешине осмака приредили су осмацима једно 

изненађењ е.  

 

 

 

Наиме, због сјајних резултата које су постизали током године, њихова 

школа одлучила је да их испрати на посебан начин. Њима у част, 

направљен је колажни филм који је предстваљао зборку свих догађаја и 

успомена направљених у Футошкој 5. На филму је радио ученик  
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ЛукаОрлић (8-1) уз помоћ руководиоца Ученичког парламента и 

од ељенске старешине 8-3, Весне Жижић Олах. Управа школе об езб едила је 

част у виду д ечијих коктела са најслађим бананицама, а цео догађај 

испратили су родитељи, баке и д еке осмака. Приредбу је водила 

наставница историје, старешина 8-2, Маја Богданић, према говору који 

су сачиниле од ељенске старешине осмака (Лаура, Весна и Маја).  
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Летопис нам открива... Ко су били кандидати за ђака генерације 2022/23. 

године ?  

 Премда мала, наша школа изнедрила је много успеха и 

талената. Њима се дичимо. Ово су  кандидати, који су 

својих „пет минута слав е“ добили на друштв еним 

налозима школе јуна динамичне 2023. Летопис не сме 

да буд е толико дуг да броји и лајков е на објавама, то ћете 

пребројати сами, али зашто смо најбољи, прочитајте у 

наставку ! 

Са поносом Вам представљамо ученика генерације 

2022./23. године, Јакова Љубичића (8-1) и остале 

златне кандидате:  

Вања Бјековић (8-3), Лука Давидовић (8-2), Теодора Рамач 

(8-3) и Александар Беновић (8-2).  

 

 

„🏊♀️𝑶𝒏𝒂 𝒖𝒔𝒕𝒂𝒋𝒆 𝒌𝒂𝒅𝒂 𝒔𝒗𝒊 𝒔𝒑𝒂𝒗𝒂𝒎𝒐 𝒊 𝒑𝒍𝒊𝒗𝒂 𝒅𝒐𝒌 𝒔𝒆 𝒎𝒊 

𝒃𝒖𝒅𝒊𝒎𝒐, 𝒏𝒂𝒔𝒎𝒆𝒋𝒂𝒏𝒂 𝒋𝒆 𝒊 𝒖𝒗𝒆𝒌 𝒔𝒑𝒓𝒆𝒎𝒏𝒂 𝒊 𝒛𝒂 š𝒌𝒐𝒍𝒔𝒌𝒆 

𝒊 𝒛𝒂 𝒔𝒑𝒐𝒓𝒕𝒔𝒌𝒆 𝒊𝒛𝒂𝒛𝒐𝒗𝒆. 

𝑼 𝒅𝒓𝒖𝒈𝒂𝒓𝒔𝒕𝒗𝒖 𝒋𝒆 𝒐𝒅𝒂𝒗𝒏𝒐 𝒐𝒔𝒗𝒐𝒋𝒊𝒍𝒂 𝒛𝒍𝒂𝒕𝒐. 🥇 

𝒁𝒂𝒕𝒐 𝒋𝒆 𝒑𝒐𝒃𝒆𝒅𝒏𝒊𝒌. 

 

✨️Naša Vanja Bjeković. ✨️“ 

 

Текст сачинила: Весна Жижић Олах  

Преузето са налога: @brankoviosnovci 
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“U pauzi između takmičenja iz matematike, istorije 

i hemije , Aleksandar se, kao voditelj,  šeta u 

projektima i priredbama. Kada nije voditelj  , on 
je stalni član školskog hora. Kada ne učestvuje u 

izvedbama školskog hora, on je jedan od 
predstavnika Učeničkog parlamenta. U 

međuvremenu voli da isprati kako se RIMAS 

razvija i odvija, , on je istinski domaćin. Međutim, 

ume da se oproba i kao gost na TV-emisijama, 
kada revnosno promoviše svoju školu u svetlu 

Tolerancije i "Šarenog sveta".  

 
Viđali ste ga svakog 27.januara u školskom holu 
osam godina unazad. Na poslednjoj Svetosavskoj 
priredbi iznenadio nas je kao narator i pomalo 

glumac, možda zbog Nađe na pozornici , kada 

je recitovao najlepše stihove Branka Radičevića.  Kada nije u Muzičkoj školi, 
Aleksandar je na treningu, ali brzo se vraća u Futošku 5, da završi započeto. On je 
ozbiljan, pouzdan, vredan i odgovoran. Po potrebi, i pričljiv sa Brankom i Vukom 
u klupi. Poštuje autoritet. Pravdoljubivost, posvećenost i srčanost su njegove 
osobine. Njegov osvrt je kritički. O svemu izvodi zaključak. Divi se kreativnom. 
On je drug i osmak. On je Brankov osnovac. Za njega ne postoje prepreke, znate 
već... On je Aleksandar Benović.” 
 

Текст сачинила: Маја Богданић  

Преузето са налога: @brankoviosnovci 
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Писмо (о) Луки. Дечак са LAUREAT-ом. Стрпљење. Врлина. 

Пажња. Вежбање. Труд. Воља за учењем.  Хтење за знањем. 

Хтење за сазнањима. Не за победама. Има их на претек. Час 

музичког -истиче се, двочас  технике и технологије- сувише је 

кратак за њега. Час српског – жури да стигне , да ништа на 

пропусти, час историје- руку не спушта. Час хемије- у такмичењу 

види изазов новог и непознатог. Или пак познатог ? Иде даље, 

жури, не стаје. Час математике, можда му није довољно 

задатака. Можда је могао да уради „још неки“.

 Или му је ипак музичко омиљени предмет ? Није, музика 

му је начин живота. Музика је он. У свим тактовима. 

Дан је кратак за сва Лукина интересовања.  Вртешка 

интересовања не да му мира  и држи га "будним". И тако у 

круг. Он је друг. Мора да помогне, ту је. Да сви у вајбер групи 

одељења знају шта је било за домаћи, шта је требало да се научи. 

Лука ће рећи. Није му тешко, иако је времена за његов дан веома мало. Припреме за концерт 

трају, саксофон га чека, али ближе се и приредбе у Футошкој 5. То никад није пропустио, јер како 

и сам каже „Воли да учествује“. Омиљену реч „Можемо“ изговора често,  али увек у множини. 

Он је свој. Не дозвољава да буде хваљен. Постигнућа су његов избор. Скромност је врлина, али 

ћемо му је само на кратко одузети. "Лука, немој се љутити. Знамо да ћеш разумети. Важно је 

због оних бројних Бранкових основаца којима су Узор. Да следе твој пример. Само зато те 

хвалимо. Важно је да их охрабриш и мотивишеш". Сада смемо да кажемо :  упознајте 

Луку: Бранковог основца са 9 учешћа на Интернационалим такмичењима и исто толико награда. 

Пет учешћа на Републичким такмичењима у Београду  и прве награде, исти толики број.

 Колико Саксофонијада , Лука имаш иза себе, тачно не знамо. Оно што знамо  је да си 

веома успешан у изражајности, али не толико, колико у сакривању својих награда." Да имамо 

Ловоров венац у школи за победнике, био би твој, Лука. Јер си сваки изазов схватио као 

Олимпијаду. Ти си за нас добитник Бранковог Лауреата, иако га још немамо, обећавамо да ћемо 

смислити, Теби и сличним теби основцима у част. Јер си заслужио. Као и овај текст што си 

заслужио. Као и сваки аплауз у дворани који си заслужио. А биће их још, много.. Дуже ће 

трајати и биће гласнији. А ми ћемо наставити да те бодримо. И само да знаш.. ниси случајно био 

баш наш основац – Сви смо учили. Ми од тебе. Ти од нас. Научио си нас шта је: стрпљење, 

скромност и разумевање. Мора да си скривени Атињанин. Засигурно јеси, јер је једна Атина 

сретна што те има. Јави нам где је граница. Ми је, кад си ти у питању, не видимо". 

 

Текст сачинила: Маја Богданић  

Преузето са налога: @brankoviosnovci 
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𝘚𝘢𝘮𝘰 14 𝘨𝘰𝘥𝘪𝘯𝘢, 𝘢𝘭𝘪 𝘥𝘰𝘣𝘳𝘰 𝘱𝘰𝘻𝘯𝘢𝘷𝘢𝘯𝘫𝘦 4 

𝘫𝘦𝘻𝘪𝘬𝘢, 2 𝘱𝘶𝘵𝘢 1. 𝘯𝘢 𝘙𝘦𝘱𝘶𝘣𝘭𝘪č𝘬𝘰𝘮 

𝘵𝘢𝘬𝘮𝘪č𝘦𝘯𝘫𝘶 𝘪𝘻 𝘳𝘶𝘴𝘪𝘯𝘴𝘬𝘰𝘨 𝘫𝘦𝘻𝘪𝘬𝘢, 1000 

𝘱𝘦𝘵𝘪𝘤𝘢, 𝘴𝘵𝘢𝘮𝘦𝘯𝘰 𝘥𝘳ž𝘢𝘯𝘫𝘦, č𝘷𝘳𝘴𝘵 𝘴𝘵𝘢𝘷, 

𝘴𝘢𝘮𝘰𝘶𝘷𝘦𝘳𝘦𝘯𝘰𝘴𝘵, 𝘱𝘰𝘥𝘳š𝘬𝘢…..𝘯𝘪𝘫𝘦 𝘣𝘳𝘰𝘫𝘬𝘢, 

𝘴𝘷𝘦 𝘫𝘦 𝘵𝘰 𝘯𝘢š𝘢 𝐓𝐞𝐨𝐝𝐨𝐫𝐚. 💫🌼💛👱🏻♀️ 

 

Текстove сачинила: Весна Жижић Олах  

Преузето са налога: @brankoviosnovci 

 

 

“💫"Школа мала у центру града изнедрила је пуно 

талентованих ђака....." 👏🏅 

У складу са овим стиховима желимо да вам 

представимо још једног ђака, овог пута ђака 

генерације- Јакова Љубичића, ученика 8-1. 

🎉✨️🎊 

Свестран, марљив, амбициозан, рекло би се да му 

сваки предмет иде од руке. Ишао је на многа 

такмичења из физике, хемије, математике и 

енглеског језика. 

Међутим, свакако се његова даровитост и таленат 

истичу и огледају на пољу руског језика. 

Стога, са великим поносом истичемо да је на 

овогодишњем републичком такмичењу из руског 

језика, наш ученик, Јаков Љубичић, освојио прво 

место, а убрзо након тога и прво место на 

међународном, НИС-овом такмичењу из руског 

језика. 🥇 

 

Честитамо нашем Јакову на овом великом успеху и желимо му још много успеха у даљем 

школовању!👏” 



                                                                                         Летопис ОШ „Бранко Радичевић“, шк. 2022/23. 

На крају нашег једногодишњег путовања кроз догађаје и успомене 

Бранкових основаца, оставићемо мали осврт на нешто „Позитивно“.  

Основна школа „Бранко Радичевић“ у сарадњи са Институтом за Позитивну 

психологију из Новог Сада и шест партнерских школа: две из Хрватске, две 

из Словеније и две из Србије прикључила се важном пројекту, како би од  

априла 2023. почела са активностима и радионицама у вези са 

импелментацијом позитивне психологије у образовни систем Бранкових и 

других основаца. У овом пројекту очекују нас: путовања, нова другарства, 

али и нова сазнања. Више о томе сазнаћете у Летопису за наредну шк. 

годину, а до тада наставите да нас пратите на друштвеним мрежама, сајту 

школе, али и да нас подржавате на заједничком путу до звезда.  

„Кад си звезда, селе моја, 

Да си међу звездицама, 

Међу својим, селе моја, 

Милим сестрицама.“ 

 

Пројекти школске 2022/23. године: RIMAS, УНИЦЕФ, Erasmus+ пројекат: „Школа у којој 

цветају снаге“ 

 

Летопис сачинила: Маја Богданић  

На Летопису радиле: Бојана Ћулибрк и Маја Богданић 


